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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 
 EVOLVE X9 / X10 / A7 Ultra 

VODOTĚSNOST 5ATM 
 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme za zakoupení hodinek EVOLVE, které jsou navrženy pro každodenní 
radost z pohybu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte toto upozornění, 
abyste předešli jejich možnému poškození. 
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Vodotěsnost 5 ATM (50 m) označuje odolnost hodinek vůči tlaku vody v 
laboratorních podmínkách, nikoliv hloubku ponoru. Testování zařízení probíhá bez 
pohybu a bez dynamického zatížení, proto se skutečné použití může lišit. Hodinky 
jsou konstruovány pro kontakt s vodou při běžných aktivitách, nikoliv pro 
dlouhodobé působení vysokého tlaku, prudké změny teploty nebo mechanické 
namáhání ve vodě. 

 
Hodinky s vodotěsností 5 ATM jsou vhodné pro každodenní kontakt s vodou, jako je 
mytí rukou, déšť, sprchování (vlažná voda) a rekreační plavání v bazénu nebo 
moři. Bez problémů zvládnou běžné použití při sportu i volnočasových aktivitách, 
kde nedochází k výraznému tlakovému zatížení. 
 
Naopak nejsou určeny pro potápění ani jiné aktivity spojené s vyšším tlakem vody, 
jako jsou skoky do vody, vodní lyžování nebo wakeboarding. Nevhodné je také 
používání v sauně, horké vodě nebo parním prostředí, které může negativně 
ovlivnit těsnění a snížit odolnost hodinek vůči vodě. 
 
U hodinek je důrazně ZAKÁZÁNO: 

 

1) používat hodinky v sauně, parní sauně a obdobném zařízeních. Molekuly vody 
v plynném skupenství mají menší velikost, než molekuly vody v kapalném 
skupenství, a tudíž není zajištěna odolnost proti vniknutí páry, která následně 
zkondenzuje do kapalného skupenství.  
 
2) používat hodinky při koupání v teplé vodě s teplotou nad 40°C 
 
3) ovládat hodinky při ponoření do vody. Je důrazně zakázáno mačkat boční 
ovládací tlačítko / tlačítka ve chvíli, kdy jsou hodinky ponořené do vody. 
V případě, že na hodinky působí tlak, hrozí při stisknutí bočních ovládacích tlačítek 
vniknutí tekutiny do hodinek, která následně způsobí oxidaci a poškození.  
 
Poznámka: po ukončení plavání, nebo obdobné činnosti, při které hodinky přijdou 
do delšího kontaktu s vodou nejprve hodinky zbavte zbytků vody oklepáním. 
Teprve následně ovládejte hodinky pomocí bočních tlačítek nebo dotykového 
displeje.  

 

Mějte na paměti, že výrobce ani prodejce nenesou odpovědnost za poškození 
způsobená nesprávným používáním hodinek. 


